Tab. Q.3 Indexy cen vyrobcui v Ceské republice v mésicich roku 2011 a 2012

2011 2012
9 10 11 12 [pam?| 1 2 3 4 5 6 7 8 9 |pram.V
a | 97,8 999 99,8 099,7|100,3]100,7 100,7 103,1 100,7 100,8 102,3 99,9 99,1 103,1| 101,2
'Z”e(::: dC;IZkych b [109,9 107,3 105,3 103,6| 119,1]100,7 964 972 97,2 97,4 1002 102,4 1046 110,3| 100,8
vyrobail ¢ [117,3 117,2 117,0 116,7| 121,2| 117,5 118,3 1220 122,9 123,9 126,8 126,7 1255 129,4| 1237
d [124,2 1229 1212 1194 x| 117.4 1144 111,55 108,7 106,0 104,0 1025 101,6 101,7 X

z toho:
a | 954 997 988 979 999/100,3 101,7 102,7 102,8 103,6 106,0 100,6 98,7 104,0| 102,3
rostlinna b [111,9 107,3 103,0 98,8| 1299] 935 87,3 867 88,7 91,7 983 1031 1083 118,0| 97,3
vyroba c |138.4 138,0 136,3 133,5| 148,7| 133,9 136,2 139,9 143,8 149,0 1580 159,0 157,0 163,3| 149,0
d |140,7 137,9 1343 130,5 x| 126,2 120,2 114,2 108,8 104,1 100,9 98,6 97,6 98,2 X
hospodaf. | @ |100,6 100,1 101,1 101,8(100,8/101,1 995 1036 985 976 97,7 990 995 1019 998
zvitata a b [107,8 107,3 108,0 109,5| 107,6| 110,1 109,1 1124 109,2 1055 102,8 101,4 99,9 101,2| 105,7
zivoc.vyrob- ¢ | 99,5 99,6 100,7 102,5| 97,8/ 103,6 103,1 106,8 1052 102,7 100,3 99,3 98,8 100,7| 102,3
kybezryb | 4 |107,6 107,6 107,5 107,6 x| 107,8 108,0 108,5 108,7 108,4 108,0 107,5 106,9 106,3 X
a [100,2 100,0 100,4 100,1| 100,4] 101,0 100,1 100,3 100,0 100,0 99,7 99,7 100,5 100,0| 100,1
Index cen b [105,6 1056 1056 104,6| 105,6|104,1 103,6 103,0 102,2 101,7 1015 101,3 101,9 101,7| 102,3
pramyslovych ¢ |114,8 1148 1153 1154| 114,3| 116,5 116,6 116,9 116,9 116,9 1165 116,2 116,8 116,8| 116,7
vyrobcl c* | 115,3 1153 1158 11509| 114,8|117,0 117,1 117,4 117,4 117,4 117,0 116,7 117,3 117,3| 117,2
d |105,0 105,3 1055 105,6 x| 105,5 1053 1050 104,7 104,3 104,0 103,6 103,3 103,0 X
a [100,0 100,0 99,9 100,0[ 99,9] 99,9 99,9 99,9 1000 99,9 100,0 100,0 100,0 100,0| 100,0
'S'::\f:bcnizh oraci | D | 995 996 995 995 95| 994 92 902 994 994 995 995 996 96| 994
(odhady) ? ¢ [112,3 112,3 112,2 112,2| 112,5| 112,21 112,0 111,9 111,9 111,8 111,8 111,8 111,8 111,8| 111,9
d | 995 995 995 995 x| 995 994 994 994 994 994 994 994 99,4 X

a - pfedchozi mésic = 100
b - stejné obdobi pfedch. roku = 100
¢ - primeér roku 2005 = 100

c* - prosinec 2005 = 100

d - podil dvou klouzavych primért indexu typu "c"
(priméru indexu za posled. 12 mésicu
k priméru za predchozich 12 mésicu)

1)

a - primérné mésicni tempo v roce
b - prdmér od poc¢atku roku
¢ - primér od poc¢atku roku
c* - primér od pocatku roku

zpétné po uplynuti Etvrtleti (45. kalendaini den)

2 predbézné udaje; definitivni Udaje jsou zvefejriovany




Tab. Q.3 Indexy cen vyrobcui v Ceské republice v mésicich roku 2011 a 2012

dokonceni
2011 2012
9 10 11 12 |pram?| 1 2 3 4 5 6 7 8 9 |pram.V
a |100,8 101,1 99,7 99,7| 100,1] 99,6 97,8 100,8 100,9 100,2 99,6 98,7 100,0 101,3| 99,9
Index cen b |100,5 101,4 101,2 101,5| 100,9| 102,1 996 995 99,2 99,2 995 991 991 995 996
trznich sluzeb ¢ 1105 111,7 1114 111,1] 110,3| 110,7 1083 1092 110,2 1104 110,0 1086 1086 110,0| 109,6
d [100,3 1005 100,7 100,9 x| 101,1 101,0 100,9 100,8 100,6 100,5 100,3 100,2 100,1 X
z toho:

o a [100,0 1002 99,8 100,0| 100,2] 100,1 99,6 99,8 100,2 100,3 100,2 100,6 100,1 99,8| 1001
32';':3/2' b |101,9 102,1 101,9 102,1| 10,9 102,1 101,7 1008 1009 101,2 100,6 100,8 100,8 100,7| 101,1
celkem ¢ |106,2 106,4 106,2 106,2| 105,5| 106,3 1059 1057 1059 106,2 1064 107,0 107,1 106,9| 106,3

d [101,9 1019 101,9 101,9 x| 102,0 102,0 101,8 101,7 101,7 101,6 101,5 1014 1013 X

- a |100,0 100,0 100,0 100,0| 100,1] 100,2 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0| 100,0
zokSJcr))'/vr:Ii b [101,3 101,3 101,3 101,3| 102,6| 100,6 100,6 100,6 100,2 100,2 100,2 100,2 100,2 100,2| 100,3
sluzby ¢ 1296 129,6 129,6 129,6| 129,5| 129,8 129,8 129,8 129,8 129,8 129,8 129,8 129,8 129,8| 129,8

d [103.1 102,9 102,8 102,6 x| 102,4 1022 102,0 101,7 101,4 101,1 100,9 100,7 100,6 X

a |100,0 100,0 100,0 100,0] 100,0] 99,8 100,0 100,0 100,0 99,9 100,0 99,3 100,0 100,0] 99,9
L‘TL‘:"C%T“ b | 997 99,7 99,7 99,7| 99,4| 995 995 995 995 994 99,7 990 990 99,0| 99,3
sluzby c| 955 955 955 955 956| 953 953 953 953 952 952 945 945 945| 950

d | 992 993 993 994 x| 99,4 995 995 995 995 996 995 995 994 X
architekio- | @ |100,0 100,0 100,0 100,0[ 100,0[ 1000 97,1 100,1 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 99,7
nické a b |100,3 1003 100,3 100,3| 1004|1002 962 97,0 974 974 97,3 972 972 97,2| 974
inzenyrské | ¢ |121,5 121,5 121,5 121,5| 121,6 121,5 1180 1181 1181 1181 1181 118,1 118,1 1181|1185
sluzby d [100,1 100,2 100,3 100,4 x| 1005 1000 99,7 994 992 989 987 984 982 X
reklamni a |108,0 109,1 984 97,9/ 1009] 96,7 84,3 107,6 108,0 101,9 97,5 87,9 1005 1119 99,2
sluzby b |1050 1095 107,9 111,2| 106,2| 1190 997 97,9 949 959 99,1 93,9 943 97.6| 98,9
aprizkum | ¢ |139,2 151,8 1494 146,2| 137,1| 1414 1192 1283 1385 141,2 137,6 120,9 1215 1359| 1316
trhu d [101,7 1032 1046 106,2 x| 107,4 1074 107,1 1059 104,9 1042 103,1 1022 101,6 X

] a |100,0 99,9 100,0 100,0] 99,5[100,1 99,0 100,0 100,0 99,9 100,0 100,0 100,0 100,4| 99,9
\S/'zill’gsti b | 939 938 938 938 944| 943 982 985 988 985 989 989 989 993| 982
prongjmu | € | 959 958 958 958| 965 959 949 949 949 948 948 948 948 952 950

d | 959 954 949 944 x| 940 943 947 950 954 958 962 96,6 97,1 X

a - pfedchozi mésic = 100
b - stejné obdobi pfedch. roku = 100
c - prmeér roku 2005 = 100

c* - prosinec 2005 =100

d - podil dvou klouzavych primér( indexu typu "c"
(praméru indexd za posled. 12 mésicl
k prdméru za pfedchozich 12 mésicu)

1

a - prdmérné mésicni tempo v roce
b - primér od poc¢atku roku
c - primér od poc¢atku roku
c* - primér od pocatku roku




